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ТУРИЗМ В МЕЖАХ КРАЇНИ ЯК ЧИННИК ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ 
 
Туризм в межах країни є сукупністю внутрішнього та в’їзного 

(іноземного) туризму. На разі використовуються наявні рекреаційні ресурси та 
матеріально-технічна база країни і, зокрема, особливості, автентичні звичаї та 
традиції того чи іншого народу. У цьому контексті варто підкреслити 
туристський потенціал України, що формує евентуальність успішного 
функціонування індустрії туризму. 

Активізація туристської діяльності приваблює інвесторів до виробництва 
туристичного продукту. Туризм безперечно спонукає до розвитку економіки, 
позаяк залучає до інші види економічної діяльності, а саме: сільське 
господарство, торгівлю, будівництво; створює нові робочі місця; сприяє 
зростанню внутрішнього валового продукту; є джерелом валютних надходжень 
і засобом зростання сальдо платіжного балансу країни [1, с.111]. Він зумовлює 
збільшення доходної частини бюджету за рахунок податків, що можуть бути 
прямими (плата за візу, митний збір) або непрямими (збільшення заробітної 
плати робітників спричиняє збільшення сум прибуткового податку, що 
сплачується ними у бюджет) [2]. Отже, туризм повинен розвиватися так, щоб 
забезпечити усі ці аспекти. 

Варто зазначити, що Україна у питаннях розвитку туризму все ще 
знаходиться на середньому рівні. Туризм не є провідним сектором уваги уряду. 

У цьому контексті варто звернути увагу на конструктивний досвід країн, 
наприклад, ОАЕ, яка не мала ресурсного потенціалу, а на сьогоднішній займає 
одне з провідних місць за розвитком туризму у світі (туризм на разі приносить 
більше 5% доходу до ВВП країни, що на 0,4% менше за дохід від 
нафтогазовидобувної промисловості). Можна зробити висновки, що Україна 
повинна використовувати свій потенціал більш раціонально. 

Не менш показовий досвід Японії, у якій відновлено обсяги туристичного 
потоку після великої радіаційної аварії на АЕС «Фукусіма-1». Це стало 
реальним завдяки  фінансуванню у великих обсягах. 
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Найбільш актуальною завданням розвитку туризму у країні є управління 
туристськими ресурсами, такими як: природні, природно-культурні, соціально-
економічні, історичні. 

Формуючи стратегію розвитку туристично-рекреаційної бази слід 
спиратися на сталий розвиток, бо людина, як частина живої природи не може 
існувати без її ресурсів, тому вектор направленості потрібно робити на розумне 
використання і збереження природної ресурсної бази.  

У цьому контексті варто звернути увагу на досвід інших країн у 
використанні культурно-історичної спадщини, проаналізувати актуальні 
напрямки популярних туристичних країн із схожим географічними та 
природно-кліматичними особливостями, фокусуватися на розвитку 
інфраструктури, готелів, ресторанів та засобів розміщення. Також доцільно 
довершувати якість обслуговування та довести її до зразкової.   

Розвиток туризму України спричинить підвищення сальдо туристичного 
балансу, що зараз має дисбаланс, знизившись за останні десять років з додатних 
$ 1,75 млрд до від’ємних $ 6,37 млрд [3]. Сальдо туристичного балансу – це 
різниця між в‘їзним та виїзним туризмом.  

Ключовим фактором успіху сектору туризму є невичерпність ідей. 
Сучасна динаміка розвитку світового туризму дуже висока, тенденції до 
глобалізації, евроінтеграції зміщують туризм у площину інновацій. 

Україна – це країна з багатою історією та природними ресурсами. 
Користуючись досвідом країн-лідерів у сфері туризму, доцільним є 
впровадження їхніх способів розвитку та зацікавлення відвідувачів країни, 
таким чином починати розвиток туризму в Україні, як бренд.  

Також дуже важливо створювати туристичні об’єкти доступними також 
для іноземних туристів, а не лише для громадян України. Це стосується до 
надання інформації мовами, звичними для іноземних відвідувачів країни. 
Важливо зробити комфортними комунікації між туристичними об’єктами за 
допомогою покращення якості доріг. Розробити конкретний цілісний 
туристичний продукт, продумати кожний ньюанс, зважено та якісно оформити 
туристичну позицію країни. 

Отже, сфера туризму не тільки приносить значну частину прибутку до 
бюджету туристично-розвинутих держав, а й є надзвичайно перспективною і 
безсумнівно може стати одним з головних джерел надходжень до держбюджету 
нашої країни. 
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